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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Vnitro tají, kolik platí za tisk hlasovacích
lístků k eurovolbám
Částku, kterou stát zaplatí za tisk
hlasovacích lístků pro volby do Evropského parlamentu,
ministerstvo vnitra nechce zveřejnit. K mlčenlivosti jej prý
zavazuje smlouva s pražskou tiskárnou Svoboda, která má tisk
několika set milionů lístků pro eurovolby na starosti.

  "Co se týče ceny, tak to vám nemůžu říct. Je to ze smlouvy  důvěrná informace," řekla dnes ČTK
Marie Masaříková z ministerstva vnitra. Ministerstvo nicméně dříve ČTK oznámilo, že při stanovení
ceny za lístky vycházelo ze sumy za lístky pro poslední volby do Poslanecké sněmovny. Vytištění
těchto hlasovacích lístků stálo podle vnitra 36 milionů korun.

    Tiskárna musí do čtvrtka dodat bezchybné hlasovací lístky, některé totiž vytiskla a dodala úřadům
s nepatřičnými barevnými pruhy, žlutým a červeným. Podle volebního zákona ale musejí mít všechny
lístky stejnou barvu, rozměr, typ písma a další znaky, aby byla zaručena rovnost kandidujících stran
a hnutí.

    Dodatečné náklady na dotisk zaplatí tiskárna, uvedla Masaříková. Kolik lístků bylo vytištěno
chybně, neřekla a
odkázala na tiskárnu. Vyjádření vedení společnosti Svoboda se dnes ČTK nepodařilo získat.

    Ministerstvo vnitra již dříve uvedlo, že nechá pro evropské volby vytisknout 12,5 milionu sad
hlasovacích lístků na bílém podkladu. Vzhledem k tomu, že ve volbách kandiduje 31 uskupení, by tak
mělo být vytištěno celkem 387,5 milionu lístků. Společnost Svoboda tuto zakázku vyhrála ve
výběrovém řízení, které ministerstvo pro eurovolby vyhlásilo. Hlasovací lístky pro ostatní typy voleb
tiskne břeclavská firma Moraviapress.

    Hlasovací lístky musejí voliči podle zákona obdržet nejpozději v úterý 8. června. Tento úkol leží na
bedrech
starostů, případně jejich zástupců. Lístky lidé zpravidl a dostanou do svých poštovních schránek.
Pokud by je tam ale nenalezli, nemusejí si zoufat - budou si je moci vyzvednout přímo ve volebních
místnostech.

    Na zajištění voleb do Evropského parlamentu je ve státním rozpočtu vyčleněno celkem 175
milionů korun. Z rozpočtu obcí půjde na evropské volby dalších 350 milionů korun, většinou na
odměny členům okrskových volebních komisí.
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